



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления в преддверии новогодних праздников посетили воспитанников подшефных детских домов



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым в преддверии новогодних праздников традиционно навестили воспитанников подшефных детских домов ГБУЗ РК «Дом ребёнка Ёлочка» и ФГБУ «Российский санаторно-реабилитационный центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В теплой и праздничной атмосфере прошла встреча. С яркими номерами перед ребятами выступили мультипликационные аниматоры, а также представители химического шоу. Каждому ребенку представилась возможность почувствовать себя знатоком химии и физики, самостоятельно провести серию опытов и получить ответы на многие интересующие вопросы. С учетом возрастной категории для воспитанников младшей группы проведены танцевальные



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

и песенные конкурсы. Ребята с восторгом угадывали имена мультипликационных героев, принимали участие в перетягивание каната.

Поблагодарив детей и их педагогов за подаренные минуты искренней радости и праздничного настроения, сотрудники Главного следственного управления поздравили ребят с наступающим Новым годом, пожелали им крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях, взаимопонимания и радости.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1286820>